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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : PAUD BUNGONG JEUMPA

Kelompok / Semester :B/1

Tema : KEBUTUHANKU

Sub Tema : PAKAIAN

Sub-sub Tema : BAJU

Minggu Ke : X

Alokasi Waktu : 10 menit

Kompetensi Dasar :1.1,2.9, 3.1-4.1,3.3-4.3,3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15
Alat dan Bahan

¢ Gambar baju anak
e Kancing baju

e Kertas origami

e Daun pandan

e Plastisin

e Lembar kerja siswa

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anakterbiasa berperilaku mencintai sesama
2. Anak dapat mempratekkan cara memakai baju
3. Anak dapat menkancing baju yang dia pakai
4. Anak dapat menganyam bentuk baju dari kertas origami dan daun pandan
5. Anak dapat menuliskan kata baju

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pembukaan *+ 3 menit
e Salam, doa, bernyanyi Bersama
e Mengucapkan doa memakai baju
e Bercakap-cakap tentang baju
e Praktek memakai baju dan mengancingkannya
e Menyanyikan lagu “ baju seragamku “

b. Kegiatan Inti + 5 menit

» Menganyam bentuk baju dari kertas origami dan daun pandan

» Menulis kata “Baju”
» Membuat bentuk kancing baju dari plastisin

[striahat, cuci tangan, makan

c. Kegiatan Penutup * 2 menit



e Tanyajawab tentang baju
e Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari
e Bernyanyi, doa, salam, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Aspek Kompetensi Indikator

Nama peserta didik
Perkembangan Dasar

Rifki | Umam | Calista | Adam Ghina | Khaira| Najwa| Wilda

ilai Mengenalkan
INilai agama danf1.1 berp%ilku

moral mencintai sesama

Mengucapkan
3141 doa memakai
baju

Menirukan

Fisik motoric |3.3— 43 gerakan
mengkancingkan

baju nya masing-
masing

3.15-4.15 Membuat kancing]
Baju dari plastisin

Menghitung
. . jumlah  kancing]
Kognifif 3.6 — 46 menurut bentuk]
dan menghitung
jumlah  kancing]
menurut warna

Menganyam

3.15-4.15 ﬁentuk baju dari
ertas  origami

dan daun pandan

Seni

Bahasa 3.12— 412 Menulis kata
Baju

Tanya jawab
Social 2.9 tentang baju
emosional

Keterangan Nilai :
e BB : Belum Muncul
e MM :Mulai Muncul
e BSH :Berkembang Sesuai Harapan

e BSB :Berkembang Sangat Baik



